



#ТЕМЫ

ТЭС МОЩНОСТЬЮ 330 МВт ПОЯВИТСЯ В ЯКУТИИ

Теплоснабжение 17.06.2024 256



freepik.com

В районе населенного пункта Чульман началось строительство Южно-Якутской ТЭС мощностью 330 МВт. Возведением сооружения займется ООО «Газпром энергохолдинг». Об этом информирует «Интерфакс».

Строительство новой ТЭС позволит решить задачу электрификации железнодорожной инфраструктуры Восточного полигона Российских железных дорог. Станция будет введена в два этапа: на первом завершится строительство двух газотурбинных установок мощностью 110 МВт, а на втором построят паровую турбину мощностью 110 МВт.

Напомним, ранее гендиректор «Газпром энергохолдинг» Денис Федоров заявил, что ориентировочные сроки начала работы станции – конец 2026 – начало 2027 года. Турбины на ТЭС будут использоваться китайские, однако паросиловое оборудование будет всё же отечественным, отмечал он.

ТЭС

Похожие Свежие Популярные

Минэнерго ТЭС 339

Теплоснабжение

МИНЭНЕРГО РФ ПРЕДЛАГАЕТ РАЗРЕШИТЬ ИНОСТРАННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ НА ТЭС